
Uvod u kompleksnu analizu - pismeni ispit 18.1.2013.

1. Neka je f analitiqka funkcija na oblasti D. Dokazati slede�a tvr�e�a:

a) Ako je realni deo funkcije f konstantan na D, onda je i f konstantna na D.

b) Ako je |f | konstantna funkcija na D, onda je i f konstantna na D.

v) Slika oblasti D pri nekonstantnom preslikava�u f ne mo�e biti ni prava ni kru�nica.

2. Odrediti Mebijusovu transformaciju B koja jediniqnu kru�nicuK1 slika na kru�nicuK2 = {w ∈ C | |w−i| = 1}
i za koju je B(0) =

i

2
i B(1) = 0. Preslikati zatim do�u poluravan preslikava�em B.

3. Funkciju f(z) =
1 + iz

2 + z + 2z2 + z3
predstaviti Loranovim redom koji konvergira u taqki z =

3

4
+

3
√
3

4
i.

4. Neka je a ̸= 2 pozitivna konstanta i Ca kru�nica polupreqnika a sa centrom u koordinatnom poqetku, orijenti-

sana pozitivno. Izraqunati integral

∫
Ca

z2 + ez

z2(z − 2)
dz.

5. Izraqunati integral

∞∫
−∞

cos 7x− cos 5x

x2
dx.

6. Neka je f analitiqka na zatvorenom jediniqnom disku. Dokazati da postoji n ∈ N takav da je f

(
1

n

)
̸= 1

n+ 1
.

Napomena: Student bira 5 od 6 zadataka.
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